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Za svoje dolgoletno bogato strokovno in pedagoško delova-
nje je prejel številna priznanja in odlikovanja, Senat Univerze
v Mariboru pa mu je 1997. leta podelil naslov zaslužni profe-
sor Univerze v Mariboru.
Ob svojih bogatih izkušnjah v porodništvu se je usmeril tudi
v druga področja ustvarjalnosti: deloval je v alpinizmu, raz-
iskuje patografije glasbenih ustvarjalcev (J. Ipavec, H. Wolf, R.
Wagner) in uspešno proučuje zgodovino medicine in zdrav-
stvene nege.
Njegovo znanje s tega področja je uporabila tudi nova druga
slovenska medicinska fakulteta, ki ga je imenovala za nosilca
predmeta zgodovina medicine ter s tem izpolnila svojo vlo-
go, da prispeva tudi k vzgoji in razvoju nove generacije raz-
iskovalcev zdravstva na področju severovzhodne Slovenije.
Prof. dr. Viljemu Brumcu ob visokem jubileju izrekamo vso
zahvalo za ves trud in znanje, ki ga je vložil v razvoj porodni-
ške stroke, v kvalitetno širitev pedagoških ustanov v okviru
mariborske univerze in za njegov prispevek k oblikovanju
znanstvenoraziskovalnih in pedagoških kadrov iz vrst števil-
nih uveljavljenih mariborskih strokovnjakov, brez katerih usta-
novitev druge slovenske medicinske fakultete v Mariboru ne
bi bila mogoča. Hkrati pa mu želimo veliko zdravja in zado-
voljstva ob dejstvu, da vsi njegovi sodelavci in prijatelji viso-
ko cenimo njegovo izredno plodovito življenjsko delo.

Osebne vesti

PROF. DR. EDVARD GLASER, ČASTNI
OBČAN MESTA MARIBORA

Velimir Vulikić

Na predvečer praznika mesta Maribora, 19. oktobra 2004, so
v Kazinski dvorani Slovenskega narodnega gledališča podeli-
li več občinskih priznanj in nagrad. Med slavljenci je bil, na
predlog župana in ob potrditvi mestnega sveta, le prof. dr. Ed-
vard Glaser dobitnik priznanja častni občan.

Nekrologi

ANICA GREGORC-KASTELIC,
DR. MED.

30. 5. 1924–4. 1. 2005

Jože Felkar

Takoj po novoletnih praznikih nas je pretresla novica, da nas
je zapustila dolgoletna sodelavka, kolegica Anica Gregorc-
Kastelic, dr. med.
Vedeli smo, da je bolna, vendar smo upali, da se ji bo stanje
popravilo.
Anica Gregorc-Kastelic, dr. med., spec. splošne medicine, je
bila rojena v Gornji Lendavi 30. maja 1924. Oče je bil zdravnik,
tako da se je že kot otrok spoznala z zahtevnostjo poklica, ki
ga je pozneje izbrala. Osnovno šolo je obiskovala v Murski
Soboti, kjer je končala tudi realno gimnazijo. Leta 1942 se je
vpisala na Medicinsko fakulteto v Budimpešti, kjer je končala
2 leti študija.
V času od 7. 10. 1944 do 15. 5. 1945 je bila internirana. Po voj-
ni je nadaljevala študij na Medicinski fakulteti v Ljubljani, kjer
je promovirala 5. julija 1951. 1. septembra 1951 je bila nastav-
ljena kot zdravnica pripravnica na Interni kliniki v Ljubljani.
Po dveh letih dela se je vrnila v rodno Prekmurje ter bila tri
leta zaposlena na Okrajni higienski postaji v Murski Soboti,
nato pa v Zdravstvenem domu Murska Sobota, vse do upoko-
jitve.
Leta 1970 je v Zagrebu končala podiplomski študij iz javnega
zdravstva, leta 1977 pa začela specializirati splošno medicino.
Večino časa je opravljala tudi delo vodje splošne medicine.
Vse svoje življenje je posvetila svojim bolnikom, saj je zaradi
pomanjkanja zdravnikov veliko časa preživela v ambulanti,
rada je imela ljudi in srečna je bila, ko jim je lahko pomagala.
Do nas, sodelavcev, je bila prijazna, vedno nam je pomagala
z nasveti, obenem pa nam je izredno zaupala ter nas spošto-
vala.
Kljub razdajanju in ogromnemu delu pa je našla še veliko ener-
gije za šport, pri katerem je še posebej blestela pri smučanju.
Tudi po upokojitvi 31. 12. 1990 se je pogosto oglasila v Zdrav-
stvenem domu, predvsem zaradi svojih sosedov, prijateljev
in znancev, za katere je skrbela in jim pomagala.
Zahvaljujemo se ji za vse dobro, kar je storila za svoje bolnike,
preproste Prekmurce, ter za nas, njene sodelavce.
Spominjali se je bomo z globokim spoštovanjem.

Delo SZD

REDNI SESTANEK NEONATALNE
SEKCIJE ZDRUŽENJA ZA PEDIATRIJO

SZD
Borut Bratanič

Redni strokovni sestanek, na katerega so bili povabljeni vsi,
ki se v Sloveniji ukvarjajo z zdravstveno oskrbo novorojen-
cev, je tokrat potekal v predavalnici Pediatrične klinike v Ljub-
ljani, v četrtek, 2. decembra 2004, od 15.30 do 17.30.
Sestanka so se udeležili predstavnice in predstavniki iz veči-
ne slovenskih porodnišnic. Zastopane so bile porodnišnice
iz Brežic, Celja, Jesenic, Ljubljane, Maribora, Nove Gorice, No-
vega mesta, Postojne, Ptuja ter Neonatalni oddelek Pediatrič-

V obširni obrazložitvi je med drugim rečeno, da je bil dr. Gla-
ser rojen leta 1922 v Mariboru, kjer se je šolal. Medicino je
končal leta 1952 v Zagrebu. Nato se je zaposlil v Splošni bolni-
šnici Maribor, kjer je ostal do svoje upokojitve leta 1993.

Podelitev priznanja župana Soviča (levo) prof. dr. Glaserju.


